文

柳林县

凝聚助残合力 传递温暖力量

本报讯 (记者 木二东) 今年的5月 18日是第三十五次全国助残日。5月19日,柳林县残联以"弘扬自强与助残精神 凝聚团结奋进力量"为主题,精心组织开 一场意义非凡的宣传活动,用实际行 动传递着对残疾人的关怀与温暖。

活动现场,醒目的宣传条幅在微风 中飘扬,"弘扬助残风尚 共筑和谐社会" 等标语格外引人注目。一块块图文并茂 的宣传展板整齐排列,内容涵盖残疾人 教育、医疗、就业等多方面的优惠政策, 吸引了众多群众驻足观看。工作人员热 情满满地穿梭在人群中,向过往群众发 放宣传手册和彩页,并不时停下脚步,耐 心细致地讲解相关政策。

"大姐,您看看这份资料,里面详细 介绍了残疾人就业方面的扶持政策。如 果家里有符合条件的残疾人,参加技能培训还有补贴呢!"一位年轻的工作人员 将宣传手册递给路过的居民李女士,笑 着说道。李女士接过资料,认真翻阅起 来,"邻居家孩子是残疾人,一直发愁找 不到合适的工作,这个政策真是太及时了!我得赶紧把这个消息告诉他。"另一 旁,一位头发花白的老人正拿着盲传彩 页,向工作人员询问残疾人医疗报销的 具体流程,工作人员一字一句地为老人

此次宣传活动,不仅让助残惠残政 策深人人心,更在柳林县掀起了一股扶 残助残的热潮。活动现场,不少群众纷 纷表示,将从自身做起,关心关爱身边的 残疾人,为营造良好的社会氛围贡献-份力量。

温暖的助残行动不会止步。 步,柳林县残联将继续聚焦残疾人实际 需求,不断完善服务体系,拓宽服务渠 道,以更贴心的服务、更有力的举措,为 残疾人撑起一片充满希望的蓝天,推动 全县残疾人事业向着更高质量发展,让 每一位残疾人都能在这片充满爱的土地 上,感受到生活的美好与幸福。



活力满溢龙泉社区

交口县全民健身运动会点燃健康生活热情

本报讯 (记者 王洋 通讯员 李海凤)倡导健康生活方式,提升 居民健康素质。近日,由交口县教 育体育局、县疾控中心携手水头镇 龙泉社区共同举办的全民健身主 题活动精彩启幕。这场以"全民动起来健康向未来"为主题的运动 会,吸引众多居民踊跃参与,成为 展示社区活力与群众风采的生动 舞台。

此次运动会精心设置全民健康 跑、跳绳及拔河三大项目,充分兼顾 不同年龄层、不同运动偏好人群的 需求。发令枪响,全民健康跑率先 拉开序幕。运动场上,青少年朝气 蓬勃、步伐轻快,年长者精神矍铄、 稳健向前,各年龄段参赛者热情高 涨,用奔跑诠释对健康生活的追 求。选手们矫健的身影与赛场活力 交织,成为一道亮丽风景线。

拔河比赛现场氛围燃至沸 随着哨声响起,参赛队伍迅速 进入"战斗"状态。队员们紧握长 绳、重心后倾,个个咬紧牙关、憋红 脸颊,将力量凝聚于手中绳索。场边助威声、呐喊声、加油声此起彼 伏,热烈气氛感染着每一个人,生 动展现出团结协作与顽强拼搏的 体育精神。

跳绳项目同样精彩纷呈。彩绳 在空中翻飞舞动,参赛者身形轻巧、 动作敏捷,脚尖与地面快速交替,争 分夺秒挑战极限。灵活跃动的身 影,彰显着昂扬向上的精神风貌,也 传递出运动带来的无限活力。

"参加这次运动会特别有意 义! 拔河和胸步让我充满激情与 活力,更深刻体会到运动对健康的 重要性。以后我要多锻炼,积极参 与各类健身活动!"参赛者郑发明 难掩兴奋之情。另一位参赛者翟 梓钧也感慨道:"运动不仅强健体 魄,还让我以更积极的状态投入工 作生活。我会带动身边人一起加 人全民健身!"

赛事尾声,主办方为表现优异 的选手颁发一、二、三等奖的奖牌 与证书,为这场活力盛会画上圆满 句号。水头镇龙泉社区相关负责 人表示,将持续开展形式多样的文 体活动,不断丰富居民精神文化生 活,提升群众幸福感与获得感,全 力营造和谐健康、积极向上的社区

5月18日是第49个国际博物馆 日,文水县博物馆围绕"快速变化社会 中的博物馆未来"的主题策划了多项活 动,以馆内特色文物为主线,接待近千 名陆续进馆的群众参观历代精美陶器、 瓷器、青铜器、礼器、兵器、食器、酒器, 唐代经幢、墓碑、石雕、石器等文物藏 品,讲述文物背后的历史故事与文化内 涵,带观众深入解读博物馆在传承文化 中的重要作用,剖析博物馆如何在社会 快速变化中发挥独特价值。 冯增清 摄

本报讯 (记者 刘少 伟 李艳) 5月20日,岚县政 务服务中心七楼会议室洋溢 着浪漫与温馨。由该县妇联、民政局联合举办的"德润 家"家庭家教创新实践讲座, 为新婚夫妻送上特别的"爱 情锦囊",助力他们开启幸福 婚姻生活。

5月20日因其谐音"我爱你",近年来,已成为许多年轻人青睐的结婚登记日。 今年"5·20", 岚县妇联和民 政局邀请心理学博士、家庭 心理教育顾问李梅老师,围 绕"新婚夫妇心理素质建设 暨幸福家庭经营之道",从角 色转变、家庭经营、情绪处 理、心理建设、女性健康等方 面进行讲授,引导新婚夫妇 学习如何经营好婚姻、做好 财务管理、家庭健康管理、科 学育儿等,帮助新人做好进 人婚姻的准备,提高建设幸 福家庭的能力。

现场一对新人表示:"这 场讲座为浪漫的'5·20'赋予 了更重要的意义,让我们受 益匪浅,为我们顺利完成角 色转换、适应婚后生活做了 良好的铺垫。我们将会互敬 互爱,用智慧去经营婚姻,建 立美满幸福的家庭,同时我 们也要做移风易俗的践行 者,为更多青年人做榜样。

讲座结束后,该县妇联 和民政局相关负责人在岚县 政务服务大厅民政局窗口为 每对新人送上一本《习近平 关于注重家庭家教家风建设 论述摘编》和一份结婚摆 件。李梅老师现场为没有参 加讲座的新人们提供婚姻家 庭方面的咨询服务。妇联工 作人员为现场排队等待登记 的新人们宣讲《民法典》婚姻 家庭篇,发放宣传资料80余

"通过家庭教育系列活 动,希望引导新人们树立正

确婚恋观,摒弃攀比彩礼、大操大办等陈规陋习,用 包容与理解、责任与担当营造和谐美满的家庭;以'小家'带动'大家',积极参与家庭教育、家风培育, 以家庭文明助推社会文明,共同弘扬婚育新风,创建 美好岚县。"岚县妇联副主席程芳芳表示。

离石区前瓦社区

正是活力迸发、运动健身的好时节。近日,离石区 前瓦社区以"运动不分你我他 社区就是一个家"为 主题的趣味运动会在吕梁卫校火热开展,前瓦社区 的学校师生、机关工作者、商户代表与居民们纷纷 踊跃参与,共同为和谐社区建设注入蓬勃生机。

活动现场,一系列兼具趣味性与挑战性的运动项目轮番登场。"巨人脚步"考验着团队成员的默契 与协调能力,队员们喊着整齐的口号,步伐一致地 向前迈进;"珠行万里"项目中,大家手持U型槽,小 心翼翼地接力运送小球,每一个动作都凝聚着专注 与协作;"同舟共济"里,队员们共同站在一张报纸 上,通过巧妙挪动位置完成任务,展现出智慧与团结;而充满童趣的"虫虫特工队"更是让现场笑声不 断,参赛者们套着特制道具,在赛道上奋力前行。

趣味运动燃动夏日 邻里携手共筑和谐

此起彼伏,现场洋溢着热烈欢快的氛围。

"今天的运动会太有意思了!和邻居们一起比 赛、互相加油,特别开心!希望以后社区多举办这样的活动!"参赛选手闫慧兴奋地分享道。这场运 动会不仅是竞技的舞台,更是邻里交流的桥梁。在轻松愉悦的氛围中,大家既锻炼了身体,又增进了 彼此间的了解与信任,大家都真切感受到社区大家

此次趣味运动会的举办,是离石区前瓦社区推 进基层治理、增进邻里情谊的创新实践。通过运动这一载体,让居民们走出家门"聚"在一起、"动"在一起、"乐"在一起,不仅激发了社区活力,更凝聚起共建共治共享的强大合力,为打造和谐幸福的美好 家园奠定了坚实基础。